



НЕСЛАДКИЕ ЦЕНЫ НА СЛАДКОЕ СЫРЬЁ

Пока переработчики хитрят с ценами на сахарную свеклу, мощности их предприятий останутся задействованными лишь частично.

2-я стр.

ДЕНЬГИ НЕ ВОРОБЕЙ: ВЫЛЕТЯТ — НЕ ПОЙМАЕШЬ

Многодетную мать, жительницу Орловского района, обманули в Орле продавцы киоска. Найдёт ли женщина справедливость?

3-я стр.

ЭКЗОТИКА НА ЧЕРКАССКОЙ

За последний месяц жильцы дома в Орле на ул. Черкасской, № 36, дважды сталкивались с редкими для нашей местности большими сероватыми змеями. Одна из них (длиной 108 см) была обнаружена в квартире № 60...



4-я стр.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

Главный арбитр области

Вчера в Орле состоялось официальное представление нового председателя Арбитражного суда Орловской области. Им стал А.Н. Бумагина, назначенный на эту должность на шестилетний срок Указом Президента РФ № 1001 от 31 августа 2005 года. Александр Николаевич сменил на своём новом посту вышедшую в отставку М.А. Ашихмину.

Представитель А.Н. Бумагина из Москвы прибыл председатель Высшего арбитражного суда Российской Федерации А.А. Иванов. В торжественной церемонии приняли участие председатель Орловского областного Совета народных депутатов Н.А. Володин,

первый заместитель губернатора области В.А. Кочуев, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин, начальник управления ФСБ по Орловской области В.В. Кабанов, а также председатель Федерального арбитражного суда Центрального фе-

дерального округа В.И. Полиповцев.

Поздравив А.Н. Бумагина с назначением и пожелав плодотворной работы, А.А. Иванов также рассказал об изменениях, которые произошли или намечаются в судебной сфере. Успехов в работе А.Н. Бумагину пожелали Н.А. Володин и В.А. Кочуев. Новый председатель Арбитражного суда Орловской области поблагодарил за доверие и подчеркнул, что приложит все усилия для дальнейшего укрепления законности на Орловщине.

Наша справка: Александр Николаевич Бумагина родился 21 февраля 1963 года в городе Шахтинске Карагандинской области (Казахстан). Окончил Воронежский университет, юрист. Прошёл службу в Вооружённых Силах. Общий судебный стаж — 15 лет. С 1989-го по 2001 год работал в Мценском районном суде общей юрисдикции. С 2001 года по 31 августа этого года — судья Арбитражного суда Орловской области.

Информгентство "Орловской правды".

ПОДПИСКА-2006

Началась подписка на единственную в области ежедневную областную газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на первое полугодие 2006 года.

В интересах читателей газеты редакция совместно с ФГУП "Почта России" и УФПС по Орловской области нашли уникальную возможность не только не допустить роста стоимости, но даже несколько уменьшить подписную цену на самую массовую газету Орловщины. Новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, самая полная телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное и спутниковое телевидение, — все это ожидает читателей "Орловской правды" в первом полугодии 2006 года.

- Во всех почтовых отделениях области — 288 рублей 96 копеек.
- В киосках "Орелроспечати", в областной детской и медицинской библиотеках — 180 рублей.



ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги в области культуры и многолетнюю плодотворную работу присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

БЕЛЯЕВОЙ Лидии Александровны — начальнику управления по культуре и искусству администрации Ливенского района Орловской области.
Президент Российской Федерации **В. ПУТИН**

Москва, Кремль
31 августа 2005 года
№ 1013

Спортивная рыбалка запрещена

В целях охраны рыбных запасов в рыбохозяйственных водоемах Орловской области на основании ст. 6, 21 Федерального закона "О животном мире" № 52-ФЗ от 24.04.1995 г. постановлением коллегии администрации области № 141 от 31.08.2005 г. запрещен спортивно-любительский лов рыбы на зимовальных ямах с 1 октября 2005 года по 30 апреля 2006 года и отнесением блеснением в местах массового скопления рыбы с 1 октября 2005 года по 15 апреля 2006 года.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВСЕРОССИЙСКОЕ СОВЕЩАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ МЧС

Поднятие имиджа профессий пожарного и спасателя станет основной темой выставки сувенирной и полиграфической продукции, которая пройдет 15-16 сентября в Курске. Главное управление МЧС по Орловской области также представит здесь свои экспонаты.

Выставка пройдет в рамках Всероссийского совещания руководителей состава МЧС субъектов Российской Федерации, куда придут представители и Главного управления МЧС по Орловской области.

На мероприятии будут обсуждаться такие вопросы, как качество организации работы пожарно-спасательных частей, применение нового законодательства по использованию маломерных судов. В частности, по новому законодательству без прохождения технического осмотра на одна лодка не должна эксплуатироваться. В противном случае административный штраф может составить от двух до пяти минимальных размеров оплаты труда.

ЛАГЕРЬ МИРА-2005

Управление социальной защиты населения совместно с Орловским отделением фонда Мира выделили 30 путевок школьникам области, которые отправились в Геленджик в "Лагерь мира-2005". Прошедшим летом ребята побывали в оздоровительном лагере "Елочка", где участвовали в различных викторинах и творческих конкурсах. Их победители отправились на Черном море.

Орловских мальчишек и девочек ожидает интересная программа: различные конкурсы, спортивные соревнования и концерты творческих коллективов. "Лагерь мира-2005" — это хорошая возможность не только отдохнуть, но и обрести новых друзей из разных уголков России, а также стран ближнего зарубежья, пообщаться со сверстниками и зарядиться хорошим настроением на целый год.

"БАГРЯНЫЕ ЛИСТЬЯ" —

ОСЕННЯЯ ПРИМЕТА

Вчера на территории национального парка "Орловское поле", вблизи озера Старое, открылся традиционный молодежный спортивно-туристический слет "Багряные листья". В нем принимают участие 18 команд из учебных заведений, предприятий и организаций Орла и области.

За призовые места участники слета борются на футбольном поле и волейбольной площадке, в пулевой стрельбе, перетягивании каната, эстафете, метании гранаты. Кроме спортивных состязаний команды соревнуются в исполнении туристических песен, демонстрируют свои эмблемы и другую символику.

Организатором слета, по традиции, выступило управление по делам молодежи и физической культуре областной администрации.

КАК ПОБЕДИТЬ НАРКОМАНИЮ?

Редакция газеты "Орловская правда" совместно с Управлением федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области проводят "горячую линию", на которой будут обсуждаться острые проблемы борьбы с незаконным оборотом наркотиков.

"Наркомания в Орловской области и меры борьбы с ней. Как правоохранительные органы противостоят наркоагрессии? Какое наказание ждет распространителей наркотиков?" Эти и другие вопросы жители Орла и области смогут задать начальнику Управления ФСКН России по Орловской области генерал-майору полиции Юрию Афанасьевичу Серегину 16 сентября с 10.30 до 12 часов по телефону 45-67-80.

Кроме того, каждый дозвонившийся сможет сообщить информацию об известных ему фактах распространения наркотиков. Все поступившие сведения будут тщательно проверены орловскими наркополицейскими.

Отчет о проведении "горячей линии" будет опубликован на страницах "Орловской правды".

Информгентство "Орловской правды".

Власть и общество: диалог на равных

7 сентября губернатор области Е.С. Строев провел встречу с активом ассоциации общественных объединений Орловской области "Общественная палата".

В зале коллегии администрации области за овальным столом глаза в глаза сидели представители власти и руководители общественных объединений. Убеленные сединами мудрецы и совсем молодые юноши и девушки. Это цвет общества, самые активные и обеспокоенные судьбой Отечества люди. Это руководители самых разнообразных по своим целям и составу реально действующих общественных объединений и творческих союзов, решающих конкретные, жизненно важные проблемы конкретных людей.

Да, вот это воистину и по форме, и по содержанию общественная палата, вот это формируется реальный орган гражданского контроля за деятельностью органов власти.

В настоящее время в Общественную палату входит около 500 общественных организаций и движений, представляющих интересы около 150 тысяч жителей области. Председателем совета ассоциации является Юрий Сергеевич Васютин — заместитель председателя регионального отделения Академии педагогических и социальных наук. В составе Общественной палаты действуют общественные и экспертные советы по тем или иным конкретным направлениям.

На состоявшейся встрече обсуждался широкий круг вопросов, посвященных развитию гражданского общества, участию общественно-



Фото Андрея САСИНА

сти в решении всего спектра задач социально-экономического развития области. Как отметил в своем слове губернатор, в России становлению такого института, как Общественная палата, уделяется особое внимание, в том числе в связи с вступлением в действие в январе 2006 года нового закона о местном самоуправлении. Перспективы Общественной палаты связаны, прежде всего, с ее участием в конструктивной работе по укреплению российской государственности, укреплению стабильности в обществе. В ближайшее время на Орловщине будет

разработана законодательная база и внедрена система государственных грантов для общественных объединений. В своих выступлениях руководители общественных организаций, вошедших в Общественную палату, затронули целый комплекс проблем.

С докладом выступил председатель ассоциации Ю.С. Васютин. Общественные объединения — важнейший институт гражданского общества. Наша ассоциация "Общественная палата" состоялась и по форме, и по содержанию. У нас безупречная нормативно-правовая основа, палата зарегистрирована в Министерстве юстиции. Мы объединяем более 90 процентов всех общественных объединений и организаций области, это:

- организации ветеранов войны и труда, боевых действий, правоохранительных органов;
- общества инвалидов, "чернобыльцев";
- творческие союзы;
- молодежные организации и т.д.

Хотелось бы особо отметить о методологии

и движений на поддержку концепции Президента РФ, провели масштабную разъяснительную работу. Здесь нам большую помощь оказали заместитель губернатора А.А. Лабейкин, депутат Госдумы И.Я. Мосякин. Внесен ряд предложений в областной Совет народных депутатов по усилению социальной защиты инвалидов.

Да, ассоциация общественных объединений "Общественная палата" стала реальностью нашей жизни. Другое дело, мы видим, что отношение к ней различных социальных групп (особо подчеркиваю: не администрации, не органов местного самоуправления, а групп) очень отличается. Одни дают нам понять, что незачем проявлять социальную активность, пока нет соответствующего закона субъекта Федерации об общественной палате. Другие вопрошают: чего вы ждете? Надо проявлять максимальную активность, установить контроль за деятельностью органов власти, местного самоуправления. Есть и откровенно враждебное отношение со стороны некоторых организаций к нашему появлению вообще, к нашей деятельности, к нашим инициативам.

У нас же иное кредо. Ассоциация "Общественная палата" — это не политическая партия, она не является субъектом политических отношений. Мы не занимаемся политической борьбой и противостоянием и выразили свое негативное отношение к так называемым "общественникам", призывавшим в условиях монетизации к дестабилизации в регионе, перекрытию дорог, переделу собственности и т.д. (Окончание на 2—3-й стр.).